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- Ce produit est chargé de fluide frigorigéne R 134a conforme aux exigences de protection de la couche d'ozone.
- This product is filled with refrigerant R 134a in compliance with the requirements concerning the protection of the ozone layer.
+ Questo prodotto contiene fluido refrigerante R 134a conforme ai requisiti per la protezione dello strato d'ozono.
- pareHToMm R 134a, He pa3pyLualoL|m 030HOBbIN CIION.

Avant toute intervention, couper le courant. REEBAWED Prima di qualsiasi intervento, interrompere I'alimentazione. D
Respecter strictement les conditions d'installation et d'utilisation. Rispettare scrupolosamente le condizioni d'installazione e uso.

A Make sure the power supply is disconnected before any intervention.
Strictly comply with instructions for installation and use.

OTKMIOUNTb NUTaHKe Nepep NpoBeAeHNeM JII0ObIX PEMOHTHbIX PaboT.

ERWEEO® A Crporo cobntopaiite TpeboBaHUA K YCIOBIAM MOHTa)a 1 SKCnayaTaLuu.

- Tableau de caractéristiques - Tabella delle caratteristiche
- Table of characteristics - TexHnYecKne xapaKTepncTuku
- Climatiseurs - Verticaux
- Air conditioners - Vertical
- Condizionatori + Montaggio verticale
- KoHauUMOHepbI BO3ayXa - BepTukanbHas ycTaHoBKa

- Références
- References
- Codice

- KaT. Homepa

0353 46(035347(035348|0 353490353 500353510353 52(0 353 53|0 353 54(0 353 55|0 353 56

- Puissance frigorifique (W)

- Cooling capacity (W)

- Potenza refrigerante (W) 380 640 820 1250 1600 2000 2900 3850 1600 2000 3850

- fIBHasA MOWHOCTb oxnaxaeHns (BT) 240 470 680 910 1230 1510 2250 2870 1230 1510 2870
L35L35/EN 14511
L35L50/EN 14511

- Tension (V) / phase
-Voltage (V) / phase

- Tensione (V) / fase

- HanpseHue (B) / dpasbl

230/1 | 230/1 | 230/1 | 230/1 | 230/1 | 230/1 | 230/1 [ 230/1 [ 400/2 | 400/3 | 400/3

- Fréquence (Hz)

- Frequency (Hz)

- Frequenza (Hz) / 50
- Yacrora (M'y)

50/60

- Puissance absorbée (W)

- Power consumption (W)

- Potenza assorbita (W)

- MoTpebnaeman MOWHOCTb (BT)

330 470 490 760 940 1290 1560 1990 960 1150 2050

- Courant absorbé (A) fonctionnement
« Normal current (A)

- Corrente assorbita (A) funzionamento
+ HoOMVHanbHbIN TOK (A)

1,6 2,1 2,6 3.8 5,3 6,5 8,2 9,5 2,9 2,5 3,6

- Courant absorbé (A) démarrage
- Starting current (A)

- Corrente assorbita (A) all'avvio
- MyckoBoi ToK (A)

6 8,1 10,8 11 18 24 37,4 35,2 11 10 18

« P circuit intérieur
- Internal circuit IP
- IP circuito interno
« CreneHb 3awmtbl [P n3nyTpmn

54

- IP circuit extérieur

- External circuit IP

« IP circuito esterno

- CreneHb 3awmtbl IP cHapyun

24
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0 353 57/61/62/65 0 353 58/59/60/63/64

« Ce produit est chargé de fluide frigorigéne R 134a conforme aux exigences de protection de la couche d’ozone.
* This product is filled with refrigerant R 134a in compliance with the requirements concerning the protection of the ozone layer.
 Questo prodotto contiene fluido refrigerante R 134a conforme ai requisiti per la protezione dello strato d'ozono.

* Arperart 3anpaBneH xnagareHTom R 134a, He pa3pyLuatoLiM 030HOBbIN CIION.

» Tableau de caractéristiques * Tabella delle caratteristiche
* Table of characteristics » TexHNYeCKMe XapaKTepucTuKmn

« Climatiseurs * Horizontaux

« Air conditioners * Horizontal

» Condizionatori » Montaggio orizzontale

* KonauuyumoHepbl Bo3ayxa * [opu3oHTanbHasA ycTaHOBKa

» Références
- References
 Codice

* Kat. Homepa

035357|035358(035359|035360|035361 (035362

035363

035364|0353 65

« Puissance frigorifique (W)

« Cooling capacity (W)

« Potenza refrigerante (W) 820 1150 1550 2050 2900 3850

* flBHasA MOLHOCTb oxnaxkaeHus (BT) 680 900 1200 1560 2250 2870
L35L35/EN 814
L35L50/ EN 814

1550
1200

2050
1560

3850
2870

« Tension (V) / phase
* Voltage (V) / phase
« Tensione (V) / fase
* HanpsixeHve (B) / dpasbl

230/1 | 230/1 | 230/1 | 230/1 | 230/1 | 230/1

400/2

400/3

400/3

* Fréquence (Hz)

« Frequency (Hz)

* Frequenza (Hz) / 50
* YacroTa (M)

50/60

« Puissance absorbée (W)

» Power consumption (W)

+ Potenza assorbita (W)

* MoTpebnaeman MoLHOCTb (BT)

490 660 930 1300 1610 1950

940

1190

1890

+ Courant absorbé (A) fonctionnement
» Normal current (A)

« Corrente assorbita (A) funzionamento
* HomuHanbHbIN ToK (A)

2,5 32 4,5 6 8,2 9

2,8

34

« Courant absorbé (A) démarrage
- Starting current (A)

« Corrente assorbita (A) all'avvio
* MyckoBoii TOK (A)

9 1 18 24 384 38,2

9,6

« IP circuit intérieur
* Internal circuit IP
« IP circuito interno
* CreneHb 3awmtbl [P n3HyTpn

54

« IP circuit extérieur
« External circuit IP
« IP circuito esterno
* CreneHb 3awmTbl IP cHapyxu

24
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- Montage - Montaggio
- Assembly - MoHTax

- Attention : durant son transport et son installation, I'appareil doit toujours rester en position verticale.
- Caution: The air-conditioner must remain upright at all times during transport and installation.

- Attenzione: durante il trasporto e l'installazione, I'apparecchio deve sempre essere mantenuto in posizione verti- ‘ .‘
cale. }!l «j

- BHumaHume! Bo Bpema TpaHCNOPTUPOBKY Y MOHTa»a KOHANLMOHEP AOMKEH NOCTOAHHO HAXOAUTLCA B T ‘@. "é@
BEPTUKAJIbHOM MONOXKEHM. L= = \/

- Si avant d'étre monté, le climatiseur a été laissé dans une mauvaise position, attendez 8 heures avant de le brancher. Autrement, 30 minutes suffisent
a faire arriver I'huile dans le compresseur puis a brancher le climatiseur.
L'appareil est livré prét a fonctionner, le raccordement se fait par bornier. Le montage s'effectue sur une face verticale de I'enveloppe (partie
supérieure d'une porte ou d'un panneau) pour les références 0 353 46/47/48/49/50/51/52/53/54/55/56, ou horizontale de I'enveloppe pour les
références 0353 57/58/59/60/61/62/63/64/65.

Découper le panneau : voir plans pages suivantes.

Afin de conserver I'étanchéité de I'enveloppe, appliquer le joint adhésif suivant le schéma de pose sur I'appareil.
Fixer I'appareil avec les vis fournies.

Il est nécessaire de raccorder les tuyaux d'évacuation des condensats (Voir Fig. 1, page suivante).

Pour optimisation du processus la valeur est préréglée a 35 °C, répondant a la majorité des applications, si raisons spécifiques elle est réglable
de25°Ca45°C.

If before assembly the cooling unit was left in an incorrect position, wait at least 8 hours before powering it, otherwise, 30 minutes are enough for oil to
return to the compressor power the cooling unit.

The device is supplied ready to use, the connection is made by terminal strip. Cat. Nos 0 353 46/47/48/49/50/51/52/53/54/55/56 are mounted on
a vertical surface of the enclosure (top of a door or panel) and Cat. Nos 0353 57/58/59/60/61/62/63/64/65 on a horizontal surface of the enclosure.
Cut out process: see following pages.

To maintain the enclosure’s IP protection, use the self adhesive seal according to the fitting diagram on the device.

Fix the device using the screws provided.

You have to connect condensate drain tubes (see Fig. 1 on next page).

For process optimisation, the thermostat value is preset to 35 °C to satisfy most applications; for specific purposes it can be set between 25 °C and 45 °C.

- Se prima del montaggio il condizionatore deve essere lasciato in una posizione non corretta (non verticale), aspettare 8 ore prima di collegarlo.
Altrimenti bastano 30 minuti per far arrivare I'olio al compressore e quindi collegare il condizionatore.

L'apparecchio & consegnato pronto per l'uso, i collegamenti sono fatti tramite morsettiera. Il montaggio viene fatto su un lato verticale
dell'involucro (sulla parte superiore di una porta o di un pannello) per i codici 0 353 46/47/48/49/50/51/52/53/54/55/56, o sul tetto per i codici
035357/58/59/60/61/62/63/64/65.

Tagliare il pannello: vedi i disegni nelle pagine seguenti.

Per mantenere I'ermeticita dell'involucro, applicare la guarnizione adesiva seguendo lo schema di posa indicato sull’apparecchio.
Fissare I'apparecchio con le viti fornite.

E necessario collegare i tubi per lo scarico della condensa (Ved. Fig. 1, pagina seguente).

Per ottimizzare il processo, il valore & preregolato a 35 °C, che corrisponde alla maggior parte delle applicazioni; se ci sono necessita specifiche, questo
valore puo essere regolato tra 25 °C e 45 °C.

Ecnu KoHaMuroHep 6bl nepeBepHyYT, TO Nepep BKIOUYEHNEM OH AOIKEH HAXOAUTLCA B BEPTUKANIbHOM MOJSIOXKEHUN He MeHee 8 YacoB.

[inA cTekaHWA macna B KOMNPECCOP KOHANLMOHEPa AOCTAaTOUHO 30 MUHYT.

Arperat MOCTaBNAETCA TOTOBbIM K WCMONb30BaHUIO U TpebyeT TONbKO MOAK/IOYEHVA NPOBOAOB K KIEMMHON Konopke. KoHAWMLMOHepbl Kar.
Ne 0 353 46/47/48/49/50/51/52/53/54/55/56 ycTaHaBNMBaloTCA Ha BEPTUKaNbHON NOBEPXHOCTW (B BEPXHeN 4acTu ABepy 1iv 60KOBOW MaHenu
obonoukn). Arperatbl KaT. N. 0 353 57/58/59/60/61/62/63 /64 /65 ycTaHaBNMBAIOTCA Ha FOPU3OHTaNIbHON MOBEPXHOCTU OOONOUKN.

[oaroToBKa BbIPe30B: CM. ClieflyloLne CTPaHMLbI.

[nsa obecneueHns Tpebyemoii cTeneHu 3awuThi (IP) 06010UKM NPUKPENKTE CAMOKIELWEeecs yIOTHEHME COTNacHO CXeMe, MMeIoLEeNCA Ha arperare.
3aKpenuTe KOHANLMOHEP BUHTaMM 13 KOMMeKTa.

MNopcoennHVTE KOHAEHCAaTOOTBOAHbBIE TPYOKM (CM. pyc. T Ha cneq. cTpaHuye).

B 60MbLUMHCTBE Clly4YaeB NPYMeHAETCA ycTaBKa no ymonyaHuio 35 °C. [pr HEO6XOANMOCTI ee MOXKHO M3MeHUTb B npeaenax ot 25 °C go 45 °C.

- Conditions d’installation - Condizioni d’installazione
- Installation conditions - YcnoBusA ycTaHOBKMN
B
- Distances minimales :
FEETY « Minimum distances:
A c - Distanze minime:
il * MUHVManbHble PacCTOAHNA:

A =300 mm/mm
B = 1500 mm/mm
C=1000 mm/mm

LE06993AA-03



« Fig 1

* Puc. 1
1,5m/m
25m/m
ax-
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- Fixation
- Fixing

- Plan de percage (tragage coté extérieur)

- Positioning of holes (marked on outside)

- Schema di foratura (tracciato lato esterno)

- PacnonoxeHuve oTBepcTuUin (pasmeTka CHapyu)
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- Fixation (suite) - Fissaggio (segue)
- Fixing (continued) - KpenneHue (npogonxeHue)

- Plan de percage (tragage c6té extérieur)

- Positioning of holes (marked on outside)

- Schema di foratura (tracciato lato esterno)

- PacnonoxeHuve oTBepcTuUin (pasmeTka CHapy»u)
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- Fixation (suite)
- Fixing (continued)

- Fissaggio (segue)
- KpenneHue (npogonxeHue)

- Plan de percage (tragage c6té extérieur)

- Positioning of holes (marked on outside)

- Schema di foratura (tracciato lato esterno)

- PacnonoxeHuve oTBepcTUin (pasmeTka CHapy»u)
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- Branchement au connecteur de controle (gris)
- Connection of control connector (grey)

- Branchement du connecteur d’alimentation (noir)
- Connection of power supply connector (black)

+ 230 V ~ 50-60Hz
115V ~ 50-60Hz

» 230 B, 50-60 ry
115 B, 50-60 ry,

* 400/440 V 2 ~ 50-60Hz
* 400/440 B, 2 hasbl, 50-60 ry,

- Sortie signal alarme

+ Alarm signal output

+ Uscita segnale allarme

* BbIxoZ aBapuiiHON curHanusaumm

- Collegamento al connettore di controllo (grigio)
- MopKnioueHNA K 3aXKMmam ynpasneHus (cepblii COefUHNTEND)

+ Entrée contact libre de tension
+ Voltage-free contact input

* Ingresso contatto 0 Volt

+ Bxoga cyxoro koHTakTa

- Collegamento del connettore di alimentazione (nero)
- MopknioueHna K 3aKumam NUTaHnA (YepHbIN coeguHNTENb)

* 400V 3 ~ 50-60Hz
400 V 3 ~ 50Hz
460 V 3 ~ 60Hz

* 400 B, 50-60 ru, 3 casbl
400 B, 3 dasbl, 50 ry
400 B, 3 ¢asbl, 60 ry

LE06993AA-03



- Thermostat électronique
1 - Description

- Electronic thermostat
1 - Description

* Non utilisé
* Unused
* Inutilizzati

* He ncnonb3yeTcq

» Touche programmation J\—J
* Programming key

- Termostato elettronico

1 - Descrizione

. 3neK1'poqu|ﬁ| TepmMmocTaTt

1 - OnucaHne

SET

 Tasto programmazione
» KHonka nporpammupoBaHusi

2 -Données techniques
- 2 - Dati tecnici

» Touche UP
* UP key
* Tasto SU
—) » KHonka «bonblue»
PAN
P—
’—
7
) - Touche DOWN
* DOWN key
* Tasto GIU

» KHonka "MeHbLue"

« 2 -Technical data
« 2 - TeXHUYECKNE XapaKTepucTuKun

Alimentation

230 VAC +/-10% 50/60 Hz

Power supply 230 VAC +/-10% 50/60 Hz

et OUT2 SPST-NO (5A, 250 VAC)

Consommation 3,5 VA environ Power consumption 3,5 VA approx.

Entrée/s 1 entrée pour sondes de température NTC Input 1 input for temperature sensors NTC
2 sorties a relais : 2 relay outputs :

Sorties OUT1 SPDT (12A, 250 VAC) Outputs OUT1 SPDT (12A, 250 VAC)

and OUT2 SPST-NO (5A, 250 VAC)

Classe de protection contre les

Classe Il en face avant

Protection class against electric
9 Class Il for front panel

décharges électriques shock
Tempera.ture ambiante 0550°C Operating 010 50°C
de fonctionnement temperature

Humidité ambiante
de fonctionnement

20 a 85 RH % sans condensation

Operating humidity 20 to 85 RH % without condensation

Température de transport et de
stockage

-25a+60°C

Storage temperature -25t0+60°C

Etendue de mesure

-40a110°C

Measurement range -40to 110°C

Précision totale a 25 °C

+/- (0,1 °C + 1 digit)

Overall accuracy to 25 °C +/- (0,1 °C + 1 digit)

Alimentazione

230 VAC +/-10% 50/60 Hz

dnekTponuTaHue 230 B +/-10%, 50/60 I'y

e OUT2 SPST-NO (5A, 250 VAC)

Consumo 3,5VAcirca MoTpebnaemasn MOWHOCTb npu6n. 3,5 BA
. 1 ingresso per sonde temperatura BXOA 1 AA AATUMKOB TeMNEpaTypbi ¢
Ingresso/i NTC Bxop oTpuLaTENbHBIM TEMMEPATYPHbIM
Ko3bPrLneHTOM
2 uscite a relé: 2 peneiiHblX BbIXOAA :
Uscite OUT1 SPDT (12A, 250 VAC) Bbixogbl BbIX1 nepekn. KoHT. (12 A, 250 B nepem)

1 BbIX2 3ambIK. KOHT. (5 A, 250 B nepem.)

Classe di protezione
dalle scariche elettriche

Classe Il per lato frontale

Knacc 3awyutbi ot nopaxeHunsa

Il co cTopoHbl NepeaHen NnaHenn
31eKTPOTOKOM

Temperatura ambiente
di funzionamento

Da0a50°C

Pa6ouan Temneparypa 0..50°C

Umidita ambiente
di funzionamento

Da 20 a 85 RH % senza condensa

Pa6ouas BnaXxHOCTb 20...85 RH % 6e3 0bpa3oBaHus KOHAEHcaTa

Temperatura di trasporto
e immagazzinamento

Da-25a +60°C

TemnepaTtypa xpaHeHus -25..+60°C

Range di misurazione

Da-40a110°C

[Avnana3oH nsmepeHuns -40..110°C

Precisione totale 25 °C

+/- (0,1 °C + 1 cifra)

CymmapHas norpeuHocTb 25 °C +/- (0,1 °C + 1 3HaK)

LE06993AA-03



- Thermostat électronique (suite)
3 - Programmation

- Electronic thermostat (continued)
3 - Programming

n » Mise sous tension
* Powering up

E * Affichage du SET point
* Displaying the SET point

* Etablissement du SET point
* Entering the SET point

n * Programmation des paramétres du niveau 1
* Programming level-1 parametres

11

Ly

- Termostato elettronico (segue)
3 - Programmazione

- DNEeKTPOHHDIN TepMocTaT (MPoaoIKeHve)
3 - MporpammupoBaHne

* Accensione
* BknioveHne

* Valeur température ambiante (exemple 20 °C)

* Room temperature setting (e.g. 20°C)

* Valore temperatura ambiente (esempio 20° C)

* 3HauyeHune okpyxatoLLein TemnepaTypbl (Hanp.20 rpagycos)

* Visualizzazione del SET point

* Nhamkauma YCTABKN
g
; ? —_—

* Retour fonctionnement normal

* Return to normal operation

* Ripristino funzionamento normale

* Bo3Bpat B HOpManbHbIi pexum paboTbl

* Impostazione del SET point
* Beog YCTABKN

+1°CI°F 5

- 1°CI°F

* Retour fonctionnement normal

* Return to normal operation

* Ripristino funzionamento normale

* Bo3Bpar B HOpMarnbHbIi pexumM paboTbl

* Programmazione dei parametri del livello 1
* [MporpammmpoBaHue napameTpoB ypoBHS 1

« Défilement des paramétres
» Parameter scroll-through

« Scorrimento dei parametri
« [pocmoTp napameTpoB

« Etablir la valeur désiré
du paramétre sélectionné

« Enter the desired value * Validation
of the selected parameter * Confirm
« Inserire il valore voluto * Convalida
del parametro selezionato * MNonteepxaeHvie
napameTpa

* BBegeHue Tpebyemoro 3HaveHns
BbIGpaHHOro napameTpa

* Pour sortir du mode programmation « Per uscire dalla modalita Programmazione

« To exit programming mode

* BbIxop 13 pexxuma nporpamMmmMmnpoBaHus

15"
( —
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- Thermostat électronique (suite)

4 - Valeurs paramétrées par défaut
- Electronic thermostat (continued)

4 - Default setting values

- Termostato elettronico (segue)
4 - Valori standard

- DNIeKTPOHHDIN TepMOCTaT (MPOAoIKEHNeE)

4 - 3aBoACKME HACTPOMKN

- Paramétres « Description «Valeurs disponibles « Valeur par défaut
- Parameters « Description « Available values - Default value
- Parametri - Descrizione « Valori disponibili « Valori di default
- Mapametpbi - OnucaHne - Bo3MoXHble 3HaueHnA - 3aBOACKME YCTAaHOBKN
« Régulation - Regolazione
« Regulation - PerynupoBka
- Set po!nt - Set point 20 <SP <50 35°C
- Set point - YcTaBKa
- Différentiel - Isteresi o o o
Hy - Differential - Anddeperunan Temnepatyp 01+25°C/1+45°F 20°C
CH -Type d action - Tipo di azione di regolazione CL+Ht L
- Kind of action + Pexxum paboTtbl
« Affichage - Display
- Display - Unpukauna
+ Unité de mesure de la température - Unita di misura @F._q q
CF H C-°F C
- Measurement units + EQUHMLa n3mepeHusa Temnepatypbl
« Résolution (seulement pour °C) - Risoluzione (solo per °C)
rE « Resolution (only for °C) - TouHOCTb (TONbKO ANA dE-in dE
Temnepatypbl B C)
- Alarmes « Allarmi
- Alarms « MapameTpbl CUTHaNOB TPEBOrN
AA - Configuration ala_rmes « Configurazione allarmi : relativi/assoluti (E + Ab Ab
« Alarm configuration - KoHdurypauma curHanos Tpesoru
+ Alarme température maximale - Allarme di massima temperatura
AU - Maximum temperature alarm - CUrHan TpeBoru No MakcumasbHo AL +99°C/AL + 99 °F 45 °C
Temnepatype
+ Alarme température minimale « Allarme di minima temperatura
AL » Minimum temperature alarm + CUrHan TpeBoru No MUHUMaNbHOW -55°C+AU/-87°F+AU 25°C
Temnepatype
- Différentiel pour alarmes température - Differenziale per il rientro temperatura
AH - Alarm differential - InddepeHuvan ana curHanos 0,1°C+25,5°C/1°F+45°F 1,0°C
TPpeBoru no Temneparype
- Temporisation alarme température - Ritardo allarme temperatura
Ad - Temperature alarm delay - 3ailepkka cpabaTbiBaHWA curHana 0+99°C 0
TpeBoru no Temneparype
- Mode d'affichage alarme - Modalita visualizzazione allarme
At A AU +rS rS
+ Alarm showing mode + PeXVM MHAMKaLMN CUTHaNOoB TPeBOrn
‘A » Mode relais alarme » Modalita rele allarme AU+TS 5
« Alarm relay mode + Pexum cvrHanbHoro pene
- Inhibition relais alarme - Tacitazione rele allarme
tb « Alarm relay silencing + BKnioueHne/BbiKNoUeHE n-y n
CUrHanbHOro pene
- Configuration sortie 2 - Configurazione uscita 2
o1 - Output 2 configuration - KoHdurypaums Bbixoaa 2 nU/CP/Fn/AL/AU/db AL
AP + Polarité relais alarme « Polarita relé allarme CL-OP op
« Alarm relay polarity + CocTosAHVE CMTHaMbHOTO pene
- Polarité entrée digitale - Polarita ingresso digitale
iP - Digital input polarity - CocTosAHNE KOHTaKTa LMppoBoro CL-OP OP
BXOAA
iF . anﬁgt_Jratlon entrée digitale - Configurazione ingresso digitale EA/bA/do/Sb /AU /HC bA
- Digital input configuraton « KoHourypauus uupposoro Bxoaa
- Temporisation alarme entrée digitale - Ritardo attivazione ingresso digitale
di - Digital input delay - 3apiepKKa nopjaym curHana Tpesoru 0+ 99 min 0
unpoBoro Bxoaa
- En cas de probléme de fonctionnement du climatiseur, remettre toutes les valeurs paramétrées par défaut du thermostat.
- If the cooling unit does not operate properly, restore all of the thermostat’s default values.
- In caso di malfunzionamento del condizionatore, ripristinare tutti i valori predefiniti del termostato.
- B cniyuae BbisiBneHUa npobnem B paboTe KOHAMUVOHEpPa ceflyeT COpOCHTb BbiCTaBleHHbIE HACTPONKY TepMocTaTa.
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- Termostato elettronico (segue)
5- Comando allarme

+ DNIeKTPOHHDII TepMOCTaT (MPOAOIKEHNE)
5 - YnpaBneHue curHanamm Tpesoru

- Thermostat électronique (suite)
5 - Commande alarme

- Electronic thermostat (continued)
5 - Alarm switch

- La commande du contact libre de I'alarme est programmable de manieres différentes grace au paramétre iF.

- The free contact switch on the alarm is programmable in different configurations by the iF parameter.

-1l comando del contatto pulito dell’allarme & programmabile con diverse configurazioni impostabili da parametro iF.
- C ncnonb3oBaHviem napameTpa iF MOXHO BbIMOMHATL MPOrPaMMUPOBAHME CYXOro KOHTAKTa.

 Alarme externe (iF=EA) « Allarme esterno (iF=EA)

- External alarm (iF=EA) » BHewHAA TpeBora (iF=EA)

- Quand la commande de l'alarme est activée, le régulateur attend la temporisation di avant de signaler le message d’alarme EA. L'état des sorties ne change
pas. L'alarme sera arrétée juste aprés la desactivation de I'entrée digitale.

+ As soon as the alarm switch is activated, the unit will wait for di time delay before signalling the EA alarm message. The outputs status does not change. The
alarm stops just after the digital input is de-activated.

- Dopo l'attivazione del comando dell’allarme, il regolatore attende il ritardo dato dal parametro di prima di visualizzare il messaggio di allarme EA e lo stato
delle uscite non viene modificato. Il rientro dell’allarme & automatico appena l'ingresso digitale viene disattivato.

- Mocne aKTviBaLMW ynpasneHusa curHanom Tpesor EA nHGopmaLma o Hem BbIBOAUTCA Ha SKPaH NO UCTEUEHNN BPeMEHN 3aepKK cpabatbiaHma di. CoctoaHne
BbIXOZI0B He MeHsAeTcA. CUrHan TPEeBOrM OTKIIIOYAeTCA TONbKO NOC/e eakTuBaLmn LdppoBoro BXoaa.

» Mode alarme serieuse (iF=bA) « Allarme di blocco (iF=bA)

- Serious alarm (iF=bA) » Pexxum aBapwuiiHoro curHana (iF=bA)

- Quand la commande de I'alarme est activée, le régulateur attend la temporisation di avant de signaler le message d’alarme CA. Les sorties relais sont
désactivées. L'alarme sera arrétée juste apres la désactivation de I'entrée digitale.

-When the alarm switch is activated, the unit will wait for di delay before signalling the CA alarm message. The relay outputs are switched OFF.
The alarm will stop as soon as the digital input is de-activated.

- Dopo l'attivazione del comando dell’allarme, il regolatore attende il ritardo dato dal parametro di prima di visualizzare I'allarme CA e disattivare le uscite
relay. Il rientro dell’allarme e automatico appena l'ingresso digitale viene disattivato.

- [ocne akTMBaLmn yripasneHus curtanom Tpesorvt CA nHdopmaLysa 0 Hem BbIBOAUTCA Ha SKPaH Mo UCTEYEHNM BPEMEHN 3aAepKi cpabatbiBaHua di. PeneiHble
BbIXOZbl HEaKTVBHbI. CUTHa TPEBOTY OTK/IKUAETCA TOMIbKO NOC/Ie AeaKkTVBaLuum LdpoBOro BXoAa.

- Entrée switch de porte (iF=do) - Porta aperta (iF=do)

- Door switch (iF=do) - Bxop KoHUeBoro BbiKkntovatens (iF=do)

- Indique I'état de la porte ; quand une porte est ouverte, aprés le temps paramétré en di, la commande du contact de I'alarme est désactivée et le message
dA s'affiche. Avec la porte ouverte, les alarmes haute et basse température sont désactivées.

- It signals the door status. When a door is opened, after the delay time set through parameter di, the alarm contact switch is enabled and the display shows
the message dA. With the door open, the high and low temperature alarms are disabled.

- Segnala lo stato della porta. Quando una porta € aperta, dopo il tempo di ritardo dato dal parametro di, il comando del contatto dell’allarme viene disattivato
e il display visualizza il messaggio dA. In questo stato, gli allarmi di alta e bassa temperature sono disabilitati.

- CUrHanu3vpyeT 0 COCTOSHWN ABEPU: MPU OTKPLITON ABEPU NOCse 3aaaHHoro Bpemeru di ynpaBneHre KOHTaKTOM TPEBOTW AeaKTVBUPYETCA 1 NMOABNAETCA
coobuerne dA. MNpy OTKPLITON ABEPY CUrHAMbI TPEBOTW MO TEMMEPATYPe HEAKTUBHDI.

- Attivazione funzione standby (iF=Sb)
* AKTUBaLMA aexypHoro pexuma (iF=Sb)

« Activation fonction stand-by (iF=Sb)
- Start standby (iF=Sb)

- Quand la commande de I'alarme est activée, la régulation est éteinte et le message Sb s'affiche.

- The activation of this alarm switch permits to switch on/off the devices. When the instrument is in StandBy the display shows Sb label.
- L'attivazione del comando dell'allarme spegne la regolazione dello strumento e visualizza Sb a display.

+ ECnu dyHKUMA ynipaBneHus TPEBOron akTYBMPOBaHA, TO BbIMOJSIHEHNE HACTPOEK OTKITIOUYAETCS, @ Ha SKPaH BbIBOAMTCA cooblyeHme Sb.

« Rele’ ausiliario (iF=AU)
« BknioueHue BToporo pene (iF=AU)

« Activation du second relais (iF=AU)

- Switching second relay on (iF=AU)

- Quand iF=AU, active, désactive le second relais.

- When iF=AU it switches on and off the second relay.

- All'attivazione dell'ingresso digitale viene attivato il relé ausiliario.

- Hactpoiika iF=AU no3sonseT BKNoYaTb/ BbIK/IIOYaTb BTOPOE pene.

- 6 - Segnalazione allarmi
+ 6 - CurHanbl TpeBoru

- 6 - Signaux d’'alarme
- 6 - Alarm signalling

* Message ° Messaggio | ° Cause * Causa * Sortie * Uscite
*M ge ° Coobuy * Cause * Mpuunna * Outputs * Bbixopg,
- Défaut sonde d’ambiance - Sortie compresseur en fonction des paramétres Cn et Cy
P1 » Room probe failure - Compressor output according to Cy and Cn
- Sonda termostato guasta - Uscita compr. secondo parametri Cy e Cn
+ HemcnpaBHOCTb TeMnepaTypHOro AaTumka - Bbixop KOMMpeccopa B 3aBMCMMOCTM OT napameTpos Cn 1 Cy
- Alarme haute de température - Sortie inchangées
HA - Maximum temperature alarm - Outputs unchanged
- Allarme di alta temper - Non modificata
» CUrHan o NoBbILEHUY TEMMEPATYPHOrO 3HaUeHns - CocToAHMeE BbIXOAOB He MeHAeTCA
- Alarme basse de température - Sortie inchangées
LA » Minimum temperature alarm - Outputs unchanged
« Allarme bassa temper - Non modificata
p
» CUrHan o MOHWKEHNN TemMnepaTypHOro 3HaueHus - CocToAHME BbIXOA0B He MeHAeTCA
- Alarme externe - Sortie inchangées
EA - External alarm - Outputs unchanged
« Allarme esterno - Non modificata
- BHelwHAsA TpeBora - CocTosHMeE BbIXOAOB He MeHAeTCA
- Alarme sérieuse externe - Sortie OFF
CA - Serious external alarm - All outputs OFF
- Allarme esterno (iF=bA) - Carichi spenti
- BHewwHAsA aBapua + Bce BbIXofibl OTK/OYEHbI
dA - Ouverture de porte - Porta aperta
- Door Open - OTKpbITUE ABEPYU
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- Thermostat électronique (suite) - Termostato elettronico (segue)

6 - Signaux d’alarme 6 - Ingressi digitali
- Electronic thermostat (continued) - DNIeKTPOHHDIN TepMOCTaT (MPOAOIKEHNE)
6 - Alarm recovery 6 - CurHanbl TpeBoru
- Arrét de I'alarme - Rientro dell’allarme
- Alarm stoppage - OTKNIOYeHne CUrHaNoB TpeBoru

- Alarme sonde P1 (défaut de sonde) : s'arréte automatiquement quelques secondes dés que la sonde revient a son état initial. Vérifier les connexions avant
de remplacer la sonde.
Alarmes température HA, LA. Elles s'arrétent automatiquement des que la température du thermostat revient a des valeurs normales.
Les alarmes EA et CA se rétablissent dés que I'entrée digitale est désactivée.

- Probe alarm P1 starts some seconds after the fault in the related probe; it automatically stops some seconds as soon as the probe returns to initial status
operation. Check connections before replacing the probe.
Temperature alarms HA and LA automatically stop as soon as the thermostat temperature returns to normal values.
Alarms EA and CA (with iF=bA) recover as soon as the digital input is disabled.

- L'allarme sonda P1 (guasto della sonda) ferma automaticamente alcuni secondi appena il ripristino dello stato iniziale della sonda. Si consiglia di verificare le
connessioni prima di sostituire la sonda.
Gli allarmi di temperatura HA e LA fermano automaticamente non appena la temperatura del termostato rientra nella normalita.
Gli allarmi esterni EA e CA rientrano non appena l'ingresso digitale viene disattivato.

- CUrHan HemcnpaBHOCTU AaTumka P1: aBTOMaTUYeCcKn OTKIIOYaeTCsl Moc/e BO3BpaTa AaTuMka B HOPMarbHbIl pexum paboTbl. Mepen Tem Kak 3aMeHUTb
HeucnpaeHbI JaTUYVK CliefyeT NPOBEepPUTb ero NoAKIoUYeHMe.
CuvirHanbl TpeBoru no Temnepatypam HA v LA oTK04aloTCsi aBTOMATMYECKU NOCTe BOCCTAHOBNEHNSA HOPMAbHbIX 3HAUEHUIA.
CurHanbl TpeBory EA 1 CA oTKNoualoTcs Noc/e AeakTBaLuum LMGppoBOro BXoaa.

- Entretien - Manutenzione
- Servicing - TexHn4eckoe o6cnyKuBaHue

- Les climatiseurs sont congus pour un entretien minimal réduit a un nettoyage périodique. La périodicité du nettoyage dépendra de la contamination de l'air
ambiant. Apres avoir déposé le capot, le condenseur et le compartiment compresseur seront nettoyés a I'air comprimé (maxi 4 bars) et un controle pério-
dique selon le tableau ci dessous. Les ventilateurs sont a lubrification permanente.

+ The air-conditioners are designed for minimum maintenance consisting of regular cleaning. The frequency of this cleaning operation will depend on the
pollution in the ambient air. After removing the cover, the condenser and the compressor compartment are cleaned with compressed air (maximum pres-
sure of 4 bars) and a control check is performed as per the table below. The ventilators are lubricated for life.

- Questi condizionatori sono stati studiati per ridurre al minimo la manutenzione limitandola alla pulizia periodica. La frequenza della pulizia
dipende dalla contaminazione dell’aria ambiente. Dopo aver tolto la copertura, il condensatore e lo scomparto del compressore vanno puliti ad aria com-
pressa (max 4 bar); deve essere fatto un controllo periodico in base alla tabella qui sotto. | ventilatori sono a lubrificazione permanente.

. KOHD.I/ILU/IOHepr Tpe6y|0T MWUHUMaNbHOro O6CJ'Iy)KI/IBaHI/I$|, 3aKnwyawuleroca s perynﬂpH0|7| OUnCTKe. rlepl/lOp.I/ILIHOCTb OUYNCTKN 3aBUNCUT OT 3arpA3HEHHOCTU
OKpYy»KatoLlero sosyxa. CHumMmKnTE KPbILUKY. l'lponyl?lTe OTCEKM KOHAEHCATOpa N KoMnpeccopa CXaTbiM BO34yXOM Mo AaBNeHNEM He 6onee4 6ap Bbinonxute
nepunognyeckmne npoBepKu, ykasaHHble B Ta6J'II/ILl€ HUXxe.

- Description de l'opération - Attivita - Fréquence « Frequenza
-Job - Onepauus « Frequency - MepnoanyHocTbL
- Contrdle et nettoyage éventuel de I'échangeur de chaleur de I'air extérieur. - Tous les 3 mois.
- Check the external air heat exchanger and clean if necessary. - Every 3 months.
- Controllo ed eventuale pulizia dello scambiatore di calore esterno. - Ogni 3 mesi.
- MpoBepbTe BHELHWI TENN00OMEHHUK BO3[yX-XNafiareHT 1 OUKNCTUTE MPU HEOBXO[UMOCTH. « Kaxable 3 mec.
- Contrélez la vidange de la condensation. - Tous les 3 mois.
« Check effectiveness condensate discharge. - Every 3 months.
- Controlo dello scarico della condensa. - Ogni 3 mesi.
- MpoBepbTe, He 3aCOPEeH 1N KaHan 0TBOja KOHAEHCaTa. « Kaxable 3 mec.
- Controlez les ventilateurs pour d'éventuelles surchauffes ou des vibrations excessives. - Tous les 6 mois.
- Check the fans for any overheating or excessive vibrations. « Every 6 months.
- Controllo dei ventilatori per verificare eventuale surriscaldamento o eccessive vibrazioni - Ogni 6 mesi.
- MpoBepbTe, HET NV MeperpeBa WK YPe3MEPHbIX BUGPALMIA BEHTUNATOPOB. « Kaxpgble 6 mec.
- Mise au rebut - Smaltimento
- Disposal - Yrunusayms

- Attention ! Le climatiseur contient du fluide réfrigérant R134a et une petite quantité d’huile de lubrification.
Ces composants sont polluants et ne doivent pas étre dispersés dans I'environnement.
Le changement, la réparation et le traitement final doivent étre effectués par des entreprises spécialisées.

- Caution ! The cooling unit contains R134a refrigerant and small quantities of lubrificating oil.
These substances pollute and must not be dumped.
Replacement, repairs and final disposal must be seen to by experts.

- Attenzione! Il condizionatore contiene fluido refrigerante R134a ed una piccola quantita di olio lubrificante.
Questi componenti possono inquinare e non devono essere gettati nel'ambiente.
La sostituzione, la riparazione e lo smaltimento finale devono essere affidati a ditte specializzate.

- XnapareHT R134a n He6onblLOe KONNYECTBO CMa304YHOro Macna.
T BellecTBa ABMAIOTCA 3arPAHALLMMU U JOMKHbI OblTb OTKaueHbI.
3aMeHa, PEMOHT 1 OKOHYaTesSIbHaA YTUAM3aLmMA AOKHbI BbIMOSIHATLCA YNOMTHOMOYEHHbIMU INLAMU.
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Guide de dépannage

Probléme et condition

Cause

Solution

Le climatiseur
ne refroidit pas.

Le ventilateur intérieur fonctionne,
le ventilateur extérieur et le compres-
seur ne fonctionnent pas.

La température dans I'armoire est
inférieure a celle de I'étalonnage
du thermostat de régulation.

Ce n'est pas une anomalie du climatiseur. Pour
vérifier le fonctionnement lors de l'essai, abaissez
I'étalonnage du thermostat jusqu’a la mise en route
du compresseur et du ventilateur extérieur puis
rétablissez I'étalonnage.

Thermostat de régulation
défectueux.

Changez le thermostat de régulation.

Aucun composant ne fonctionne.

Absence de tension.

Ce n’est pas une anomalie du climatiseur :

- Vérifiez si le cable d’alimentation est bien introduit
dans les bornes;

- Contrélez si la porte de I'armoire et les interrupteurs
sont fermés.

Le compresseur, les ventilateurs
extérieur et intérieur fonctionnent.

Climatiseur sans fluide.

Appelez un frigoriste ou le centre d'assistance
technique agréé par le fabricant.

Panne mécanique du compresseur.

Appelez un frigoriste ou le centre d’assistance
technique agréé par le fabricant.

Le compresseur et le ventilateur
extérieur fonctionnent et le ventilateur
intérieur ne fonctionne pas.

Condenseur électrique ventilateur
intérieur défectueux.

Changez le condenseur électrique du ventilateur
intérieur.

Ventilateur intérieur défectueux.

Changez le ventilateur intérieur.

Les ventilateurs extérieur et intérieur
fonctionnent, le compresseur ne
fonctionne pas.

Protection ampéremétrique com-
presseur défectueux (extérieur au
compresseur, s'il a été prévu).

Changez le protecteur ampéremétrique.
(s’il a été prévu).

Relais ou PTC mise en route
compresseur défectueux.

Changez le relais ou le PTC de mise en route de com-
presseur.

Condenseur électrique mise en
route compresseur défectueux
(s’il a été prévu).

Changez le condenseur électrique de mise en route
compresseur (s'il a été pervu).

Moteur intérieur compresseur
défectueux.

Appelez un frigoriste ou le centre d’assistance technique
agrée par le fabricant.

Pressostat de haute pression
défectueux.

Appelez un frigoriste ou le centre d’assistance techni-
que agréé par le fabricant.

Contacteur compresseur
défectueux.

Changer le contacteur.

Le climatiseur
ne refroidit pas

Les ventilateurs extérieur et intérieur
fonctionnent, le compresseur

Le climatiseur n'est pas assez
puissant par rapport a la quantité

Remplacez le climatiseur par un autre de puissance
supérieure.

suffisamment. fonctionne de fagon continue. de chaleur dissipée dans
I'armoire.
Le ventilateur intérieur fonctionne, | Charge de fluide insuffisante dans | Appelez un frigoriste ou le centre d’assistance technique
le ventilateur extérieur et le compres- | le climatiseur. agreéé par le fabricant.
seur fonctionnent par intermittence.
Les ventilateurs extérieur et intérieur | Déclenchement du pressostat de
fonctionnent, le compresseur fonc- | haute pression :
tionne par intermittence. - Température ambiante supé- | - Ventilez la piéce ou est installée I'armoire pour faire
rieure a la limite maximale de baisser la température.
fonctionnement admise;
- Batterie d’échange thermique | - Nettoyez I'échangeur avec de I'air comprimé et du
(condenseur) sale ou engorgée. détergent.
Déclenchement du protecteur
thermique dans le compresseur :
- Température ambiante supé- | - Ventilez la piéce ou est installée I'armoire pour faire
rieure a la limite maximale de baisser la température.
fonctionnement admise;
- Batterie d’échange thermique | - Nettoyez I'échangeur avec de I'air comprimé et du
(condenseur) sale ou engorgée. détergent.
Formation La porte de I'armoire est ouverte. Trop d’air ambiant dans I'armoire. | Ce n’est pas une anomalie du climatiseur.
excessive de Fermez la porte de I'armoire ou désactivez
condensation. le climatiseur.

La porte de I'armoire est fermée.

L'indice de protection de 'armoire
est inférieur a IP54.

Ce n’est pas une anomalie du climatiseur.
Bouchez les ouvertures de I'armoire, comme les pas-
sages des cables.

Le joint d’assemblage armoire/
climatiseur n'a pas été bien
appliqué.

Controlez le joint et changez-le en cas de besoin.
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Troubleshooting

Malfunction

Problem and Condition

Cause

Remedy

It fails to cool.

The internal fan works, the external
fan and compressor do not work.

The temperature inside the enclo-
sure is lower than what is set on
the adjustment thermostat.

This is not a malfunction of the cooling unit.

To verify functioning when testing, lower the thermos-
tat setting until the compressor and external fan start
working and then reset the thermostat.

The adjustment thermostat has
failed.

Change the adjustment thermostat.

No component works.

No electricity getting to the unit.

This is not a malfunction of the cooling unit:

- Make sure the power cable has been connected well
to the terminals;

- Check that the cubicle doors and switches are
closed.

Compressor, external and internal
fan work.

Cooling unit empty of fluid.

Call a refrigeration expert or the Manufacturer’s
Technical Assistance Service.

Compressor mechanical failure.

Call a refrigeration expert or the Manufacturer’s
Technical Assistance Service.

Compressor and external fan work,
internal fan does not work.

Internal fan capacitor failed.

Change the internal fan’s capacitor.

Internal fan failed.

Change the internal fan.

External and internal fan work,
compressor does not work.

Compressor’'s amperometric
protector failed (external to the
compressor, where present).

Change the amperometric protector
(Where present).

Relay or PTC for compressor
starting failed.

Change the relay or PTC for compressor starting.

Capacitor for compressor starting
failed (where present).

Change the capacitor for compressor starting.

Compressor motor electrical
failure.

Call a refrigeration expert or the Manufacturer's
Technical Assistance Service.

High pressure safety switch
failed.

Call a refrigeration expert or the Manufacturer's
Technical Assistance Service.

Compressor contactor failed
(where present).

Change the contactor.

It is not cooling
enough.

External and internal fans work,
compressor works all the times.

Cooling unit under sized for the heat
dissipated inside the enclosure.

Change the cooling unit with another of greater
capacity.

Inside fan works, external fan and
compressor work irregularly

insufficient gas in the cooling
unit.

Call a refrigeration expert or the Manufacturer’s
Technical Assistance Service.

External and internal fans work,
compressor works irregularly.

High pressure safety switch

triggered:

- Ambient temperature over the
maximum working limit;

- Heat exchanger coil (condenser)
either dirty or clogged.

- Ventilate the premises where the enclosure is
installed to keep ambient temperature lower.

- Clean the exchanger with compressed air
and detergent.

Thermal protector inside the com-

pressor triggered:

- Ambient temperature over the
maximum working limit;

- Heat exchanger coil (condenser)
either dirty or clogged.

- Ventilate the premises where the enclosure is
installed to keep ambient temperature lower.

- Clean the coil with compressed air and detergent.

Too much
condensate
forming.

Enclosure door open.

Too much ambient air inside the
enclosure.

This is not a malfunction of the cooling unit.
Close the enclosure door or disable the cooling unit.

Enclosure door closed.

Enclosure protection level is
below IP54.

This is not a malfunction of the cooling unit.
Seal enclosure openings, e.g. for passage and upward
path of wires.

The enclosure/cooling unit
connecting seal has been fitted
incorrectly.

Check seal and remedy.
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Risoluzione dei problemi

Problema e condizione

Causa

Soluzione

Il condizionatore
non raffredda.

Il ventilatore interno funziona, ma il
ventilatore esterno e il compressore
no.

La temperatura nellarmadio &
inferiore a quella tarata sul
termostato di regolazione.

Non si tratta di un'anomalia del condizionatore.
Per controllare il funzionamento al momento della
prova, abbassare la taratura del termostato fino a
quando il compressore e il ventilatore esterno si
mettono in moto e quindi ripristinare la taratura.

Guasto sul termostato di rego-
lazione.

Sostituire il termostato di regolazione.

Non funziona nessun componente.

Mancanza di corrente.

Non si tratta di un'anomalia del condizionatore:

- Controllare che il cavo di alimentazione sia ben
infilato nei morsetti;

- Controllare che la porta dell’armadio e che gli
interruttori siano chiusi.

Il compressore, il ventilatore esterno
e quello interno funzionano.

Il condizionatore & senza fluido.

Chiamare un frigorista o il centro assistenza tecnico
autorizzato dal costruttore.

Guasto meccanico sul compres-
sore.

Chiamare un frigorista o il centro assistenza tecnico
autorizzato dal costruttore.

Il compressore ed il ventilatore
esterno funzionano, mentre il venti-
latore interno no.

Guasto sul condensatore elettrico
del ventilatore interno.

Sostituire il condensatore elettrico del ventilatore

interno.

Guasto sul ventilatore interno.

Sostituire il ventilatore interno.

Il ventilatore interno e quello esterno
funzionano, mentre il compressore
no.

Guasto sulla protezione ampero-
metrica del compressore (esterna
al compressore, se

Sostituire la protezione amperometrica
(se prevista).

Guasto sul relé o sul PTC di
avviamento del compressore.

Sostituire il relé o il PTC di avviamento del compres-
sore.

Guasto sul condensatore elettrico
di avviamento del compressore
(se previsto).

Sostituire il condensatore elettrico di avviamento
del compressore (se previsto).

Guasto sul motore interno del
compressore.

Chiamare un frigorista o il centro assistenza tecnico
autorizzato dal costruttore.

Guasto sul pressostato di alta
pressione.

Chiamare un frigorista o il centro assistenza tecnico
autorizzato dal costruttore.

Guasto sul contattore
del compressore.

Sostituire il contattore.

Il condizionatore | Il ventilatore interno e quello esterno | Il condizionatore non & abbastanza | Sostituire il condizionatore con un altro piu potente.
non raffredda a | funzionano, il compressore funziona | potente in relazione alla quantita di
sufficienza. in modo continuo. nell'armadio.
Il ventilatore interno funziona, mentre | La quantita di fluido refrigerante | Chiamare un frigorista o il centro assistenza tecnico
quello esterno e il compressore nel condizionatore non € autorizzato dal costruttore.
funzionano ad intermittenza. sufficiente.
Il ventilatore interno e quello esterno | Attivazione del pressostato di alta
funzionano, il compressore funziona | pressione:
ad intermittenza. - Temperatura ambiente superiore al | - Aerare il locale dove & installato 'armadio
limite massimo di funzionamento per abbassare la temperatura.
previsto;
- Batteria di scambio termico | - Pulire lo scambiatore con aria compressa ed
(condensatore) sporca o satura. un detergente.
Attivazione della protezione
termica sul compressore:
- Temperatura ambiente superiore al | - Aerare il locale dove & installato I'armadio
limite massimo di funzionamento per abbassare la temperatura.
previsto;
- Batteria di scambio termico | - Pulire lo scambiatore con aria compressa ed
(condensatore) sporca o satura. un detergente.
Eccessiva La porta dell’armadio & aperta. Troppa aria ambiente nell’armadio. | Non si tratta di un'anomalia del condizionatore.
formazione Chiudere la porta del’armadio o disattivare
di condensa. il condizionatore.

La porta dell’armadio & chiusa.

L’indice di protezione dell’armadio
¢ inferiore a IP54.

Non si tratta di un'anomalia del condizionatore.
Chiudere le aperture dellarmadio come i passaggi
dei cavi.

La guarnizione di assemblaggio
armadio/condizionatore non &
stata applicata correttamente.

Controllare la guarnizione e sostituirla se necessario.
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YcTpaHeHune HeMCﬂpaBHOCTeI‘I'I

HeuncnpasHoctb MpusHaku MpuunHa YcTpaHeHne
OxnaxpeHue | BHyTpeHHWUA BeHTUNATOp paboTaet, | Temnepatypa BHyTpu 060n04Kky | HeucnpaBHOCTb OTCyTCTBYeT. [ii MPOBEPKM YyMeHbLuauTe
oTcyTCTBYeT BHELUHWI BEHTUMATOP M KOMMPeCCop | HuXe 3afAaHHOW Ha TepMocTaTe. YCTaBKy TepPMOCTaTa [0 TeX Mop, MoKa KOMMPECCop U BHELLHWI
He paborTatoT. BEHTVOIATOP He HauHYT paboTaTh, a 3aTeM BEpHITE TepMOCTaT
B MICXO[HOE COCTOAHME.
Perynupyembiin Tepmoctat 3ameHuWTe TepMOCTaT.
HencnpaseH.
Hv ofguH KOMMOHEHT He paboTaerT. OTcyTCTBYeT aneKTponuTaHme HencnpaBHOCTb KOHANLIMOHEPA OTCYTCTBYET.
arperarta. -lMpoBepbTe  HAfEXHOCTb  MPUKPEnsieHna  Kabens
K BBOAHbIM 3aXMMaMm;
- MpoBepbTe, UTO ABEPYU LKada 3aKPbITbl, @ BbIKOYATENN
BKJTIOUEHbI.
He pabortatot Komnpeccop, XnapareHT BbiTek. Ob6paTuTechb B CEPBUCHDIN LIEHTP UK B CITYKOY
BHYTPEHHUIA N BHELLHWIA BEHTUAATOPbI. TeXHNYECKOW NoaJepPKKN N3roToBUTENA.
MexaHunueckasa HencnpaBHOCTb Ob6patnTech B CEPBUCHDIN LIEHTP WX B CIYX0Y
Komnpeccopa TEXHNYECKOW NoAAEPKM N3rOTOBUTENA.
Komnpeccop n BHewHuin BeHTUNATOP | HewcnpaBeH koHpeHcaTop 3amMeHWTe KOHZieHCaTop BHYTPEHHEro BeHTuAATopa.
paboTatoT, BHYTPEHHWIN BEHTUNATOP He | BHYTPEHHEro BEHTUNATOPA.
pab6ortaer. B )
HewncnpaseH BHyTpeHHUI 3ameHUTe BHYTPEHHWI BEHTUATOP.
BEHTUNIATOP.
BHYTpPEeHHWI 1 BHELUHWIA BEHTUNATOP CpabaTbiBaHUe NpefoxpaHuTens 3ameHuWTe NpefoxpaHnTeNb Komnpeccopa (ecnm
paboTaloT, Komnpeccop He paboTaer. Komnpeccopa (ecnv umeetcs, nmeetcs).
TO YCTaHOBJIEH CHaPY»KW
Komnpeccopa).
OTKa3 pene niv gatymka 3ameHuTe pene wAKM AaTuMK TemmepaTypbl AnA Mycka
TemnepaTypbl AnA nycka KoMmnpeccopa.
Kommnpeccopa.
lMyckoBol KoHaeHcaTop 3ameHuTe NyCKOBOW KOHZEHCaTopa KoMrpeccopa.
Komnpeccopa HeucnpaseH (eciu
nmeetcs).
OTKa3 anekTpoasuratens Ob6paTuTeCh B CEPBICHDIN LIEHTP U B CITY>KOY TEXHUYECKON
Kommnpeccopa. NOAJEPKKY U3rOTOBUTENS.
CpabaTbiBaHe pesie BbICOKOro ObpaTutech B CEPBUCHDIN LIEHTP UK B CITYKOY
AaBneHuA. TeXHNYEeCKo NoafepK1 N3roToBUTeNA.
OTKa3 KOHTaKTopa Komnpeccopa 3aMeHVTe KOHTaKTop.
(ecnn nmeetcs).
HepoctatouHoe BHewWwHNn 1 BHYTpeHHUI BeHTUNATOp | pon3BoAnTeNbHOCTb arperata YcTaHOBWTE KOHANLIMOHEP Gorblueit
oxnaxpaeHue. paboTaloT, Komnpeccop  paboTaeT | HepocTaTOuHa  [NIA  OXN@KAEHWA | NMPOU3BOAUTENIbHOCTY.
HenpepbiBHO. AaHHOro 06opyaoBaHus.
BHyTpeHHWI1 BeHTUNATOP paboTaer, HepocratouHas 3anpaBka Ob6paTuTechb B CEPBUCHDIN LIEHTP UK B CITY»KOY
BHELLHWI BEHTUNATOP 1 KOMNPeccop XnafareHTom TeXHNYECKOW NoaAepPK1 N3roTOBUTENA.
paboTaloT HeperynapHo.
BHeLHWI 1 BHYTPEHHWIN BEHTUNATOP CpabaTblBaHve pene  BbICOKOrO
paboTatoT, komnpeccop paboTtaeT faBneHua.
HEPErynapHo. - HapysHas Temnepatypa - O60pynyiiTe NOMeLLeHVe BEHTURALMEN ANA CHUMXEHNA
npeBblWaeT MakcMabHO TemrepaTypbl BOKPYr 060JI0UKM C KOHANLMOHEPOM
AonycTmyto; - MpopyiiTe KOHAEHCATOP CXKaTbIM BO3AYXOM 1 MPOMOITe
- KoHpeHcaTopa KOHAMLMOHepa C MOIOLLMM CPEACTBOM.
3acopeH unuv 3abut
CpabaTblBaH/e BCTPOEHHO
TEMI0BOI 3alUMTbl KOMMpeccopa:
- Hapy»Has Temnepartypa - O6bopyayiTe NomeleHe BEHTUAALMEN ANA CHUXKEHNA
NPeBbILIAET MAKCUMATBHO TemrepaTypbl BOKPYr 060J104KM C KOHANLIMOHEPOM
SOUYVELMYS, - MpopyiTe KOHAEHCATOP CXKaTbiM BO3AYXOM U MOMOWTE C
- KoHpeHcaTopa KOHAMLMOHepa MOIOLLVM CPELCTBOM.
3acopeH unm 3abur.
YpesmepHoe [lBepb 0605104KM OTKpbITa. OueHb BblCOKasA TemnepaTypa HencnpaBHOCTb KOHAMLMOHepPa OTCYTCTBYeT. 3aKpoiTe
obpasoBaHue BHYTPU 0605104KM. ABepb 060JT0UKMN NIV OTKAIOUNTE KOHANLIMOHEP.
KOHJleHcaTa

[1Bepb 060/104KM 3aKpbITa.

CreneHb 3aWunTbl 060SIOUKM HIMXKE
IP54.

HeuncnpaBHOCTb KOHAMLMOHEPA OTCYTCTBYET. YCTaHOBUTE
YMNOTHEHMA Ha OTBepCTMA OOONOYKW, Hanpumep, Ha
BBOJax Kabenen.

YnnoTHeHve Mexay 060104KOoN
1 KOHAVLIYIOHEPOM YCTaHOBIEHO
HenpasuWJIbHO.

MpoBepbTe 1 npwn HeobxoAMMoCTI nepeycraHoBuTe
ynnoTHeHue
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